

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

1—7 ДЕКАБРЯ 2016 № 48 (1243) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



«РОСТЕЛЕКОМ»: НОВЫЕ
ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ БИЗНЕСА
Компания предлагает комплексное решение всех коммуникационных задач для бизнеса и госструктур.

Стр. 4



2
ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОТЛИЧИЛАСЬ НАЛОГОВОЙ
ЩЕДРОСТЬЮ



3
КАК ЭНЕРГЕТИКИ
ПРОСВЕТИЛИ
СКУПЩИКОВ МЕТАЛЛА

Кошелек для бизнеса

В 2017 году в Тверской области начнет работать Фонд развития промышленности. На поддержку предприятий региона предусмотрено около миллиарда рублей

Предприятия области смогут получить дешевые займы, а также модернизировать производство. Открываются перспективы и для монотерриторий. Об этом говорили на заседании регионального правительства, где обсуждался

крупных и средних предприятий. Именно за счет налоговых поступлений формируется более 50% доходной части регионального бюджета.

На реализацию программ в областном бюджете заложено свыше 100 млн рублей. Кроме того, планируется, что наш регион на условиях софинансирования сможет получить из федерального бюджета порядка 730 млн рублей.

Более 110 млн рублей пойдет на выдачу займов

своей области, увы, немало. Можно привести в пример поселок городского типа Спирово: в нем после закрытия стекольного завода серьезно упал средний уровень жизни местных жителей. Губернатор Тверской области Игорь Руденя отметил, что необходимо вдохнуть в подобные территории новую жизнь, создав новые рабочие места во внебюджетном секторе.

Еще одно направление работы Фонда развития промышленности региона —



ся проект закона «О промышленной политике в Тверской области». В документ были внесены изменения, предложенные депутатами Законодательного Собрания и промышленниками региона. Отметим, что его основой является аналогичный федеральный закон, принятый в 2014 году. Подобные документы уже есть в 46 субъектах РФ.

Заместитель председателя правительства Тверской области Александр Меньщиков рассказал о том, что уже в феврале 2017 года начнет свою работу Фонд развития промышленности Тверской области, который будет реализовывать ряд системных программ по поддержке региональной промышленности. На территории Верхневолжья сейчас работают 725

под ставку в размере 5% годовых. Займы планируется выдавать на срок не более пяти лет. Ожидается, что благодаря этой программе за три года в области будет создано более двухсот новых высокотехнологичных рабочих мест, 65 из них должны появиться уже в 2017 году.

Почти 80 млн рублей будут направлены на погашение процентной ставки кредитов, взятых на перевооружение мощностей уже действующих в регионе предприятий. В конкурсе готовы принять участие восемь компаний. За три года должно быть создано более 150 рабочих мест, из них 50 уже в 2017 году.

Чуть меньше 600 млн рублей планируется вложить в развитие монотерриторий, которых в Твер-

заклучение с предприятиями области инвестиционных контрактов на срок до десяти лет. В свою очередь, промышленники в обмен на налоговые преференции должны вложить в развитие производства на территории области определенную сумму, создать новые места и выполнить другие обязательства, которые будут прописаны в документе.

Также новый фонд станет оказывать инвесторам содействие в создании новых промышленных парков и кластеров на территории Верхневолжья.

Уже к 1 апреля 2017 года область должна гарантированно получить средства по всем озвученным программам и начать работу по их реализации.

Окончание на стр. 2

ТЕНДЕНЦИИ

Кризис изменил автоворора

В Твери за год количество угонов автомобилей сократилось в два раза. Самые угоняемые — японские марки машин

В России учет угоняемых автомобилей ведут страховые компании и ГИБДД. Итоговые анализы порой не совпадают. Так, согласно данным компании «АльфаСтрахование», в сезоне 2015/2016 чаще всего угоняют автомобильную модель Toyota Camry (в предыдущем рейтинге она занимала четвертое место). Второе место в списке самых угоняемых машин занимает Mercedes Benz S-Class (годом ранее модель даже не входила в десятку рейтинга). Замыкает тройку самых угоняемых автомобилей Lexus GX. На четвертом месте — Mazda CX-5, на пятом — Toyota Land Cruiser Prado. Показательно, что за год рейтинг значительно изменился. В прошлом году лидировали ВАЗ 2110, Land Rover Freelander и Lexus LX. Выбор угонщиков согласован с запросами рынка. Как видим, запросы эти стали более «престижными».

Однако такую тенденцию не подтверждают данные ГИБДД России. На сайте ugon.net сообщается, что самой большой популярностью у злоумышленников пользуются российские, японские и европейские производители, а в списке самых угоняемых брендов с большим отрывом

по-прежнему лидирует отечественная Lada. На втором месте — Toyota, на третьем — Hyundai. Самыми угоняемыми моделями названы Hyundai Solaris, KIA Rio и Ford Focus. Согласно этой информации, можно сделать вывод, что кризис продолжает отражаться на деятельности автовороров, спрос на «бюджетные» автомобили сохраняется. Эксперты утверждают, что владельцам бюджетных иномарок следу-

автомобили марки Toyota, Mazda и KIA Rio.

Директор департамента розничных продаж новых автомобилей ГК «АвтоСпецЦентр» Алексей Потапов отмечает, что сейчас на российском рынке японские бренды занимают почти четверть от всех продаваемых авто, поэтому они и стали наиболее популярными у угонщиков. Автоворы перепродают машину целиком или разбирают на комплектующие.

Кризис продолжает отражаться на деятельности автовороров, спрос на «бюджетные» автомобили сохраняется.

ет опасаться угона в принципе — их воруют всегда, чтобы разобрать на запчасти.

По данным ГИБДД УМВД России по Тверской области, за 10 месяцев 2016 года в Твери угнали 53 автомобиля и один мотоцикл. Из них найдено чуть меньше половины. Чаще всего угоны совершаются в Заволжском и Московском районах города (по 19), на третьем месте — Пролетарский район (14 угонов), в Центральном районе было совершено два угона. Показательно, что за аналогичный период прошлого года в Твери было угнано 119 автотранспортных средств. Из них обнаружено 25. Получается, что за год количество угонов сократилось более чем в два раза. Повышенным спросом у угонщиков пользуются

Тем временем борьбу с автоугонами продолжает государство. Так, полтора года назад Конституционный суд РФ принял важное решение: автоворы обязаны возмещать пострадавшей стороне ущерб даже тогда, когда машина была угнана не с целью перепродажи (это если кто-то взял покататься, бросил, а потом ее украл некто третий). Кроме того, в ближайшем будущем уголовное наказание может ужесточиться: в Госдуме РФ предлагается исключить из УК РФ статью «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». В случае принятия поправок всех автоугонщиков будут судить по статье «Кража» с более суровым наказанием.

Василий СТЕКЛОВ



www.shubu.ru

За шубой!

С 23 ноября в ТЦ «Олимп» Новоторжская ярмарка развернет свои торговые ряды чипированных шуб. Размеры — от 42 до 60. Для вас — новинки шуб из мутона, современные дубленки для мужчин и женщин, модные жилеты из пушны, шубы из овчины премиум, нутрии, енота, куницы, каракуля и, конечно, норки.

Мутон — от 15 980 руб.
Дубленки — от 29 980 руб.
Норка — от 69 000 руб.

Новоторжская норка со скидкой* от 20 000 руб.!

Гарантия — до года. Кредит**.

За шубой на Новоторжскую ярмарку!

23 ноября - 4 декабря 2016, с 10:00 до 20:00
ТЦ «Олимп», 1 этаж, Тверь, Тверской пр-т, 2
8 (800) 100 63 92 (звонок бесплатный)

*Кредит. ООО «РусфинансБанк», лиц. ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013

160 тыс. руб. НОРКА 99

Реклама. Тверь, скупщик.ру

*Акция действительна 23 ноября по 4 декабря 2016. Подробности - у продавца.